
 

 

 

Objekt Na Florenci 7-9, Nové Město, Praha 1, PSČ: 110 00 

 

Uživatelský popis 

Vstup 
K objektu Na Florenci 7-9 má příslušnost hospodařit Správa úložišť radioaktivních odpadů. 

Jedná se o objekt v památkové zóně. Budova je přístupna jedním vstupem od ulice Na 

Florenci. Vstup tvoří dvoukřídlé dveře, které se otevírají dovnitř. Do budovy vede jeden schod. 

Z prostorného zádveří/haly s recepční službou vedou do interiéru další dvoukřídlé dveře. 

Prostor hlavního schodiště s osobním výtahem je od druhých dveří oddělen třemi schody. 

Interiér 
Jednotlivá patra jsou přístupná hlavním schodištěm a osobním výtahem s manuálním 

otevíráním. Ve druhém NP jsou ordinace lékařů. 

Výtah 
Přízemí a všechna patra propojuje jeden výtah s manuálním otevíráním dveří (šířka 68 cm; 

klec šířka 80 cm, hloubka 100 cm). Manipulační prostor před výtahem je dostatečný. Klec je 

vybavena zrcadlem na zadní stěně. Sklopné sedátko není k dispozici. Ovladač na nástupních 

místech je ve výšce max. 133 cm, maximální výška ovladačů uvnitř klece je 136 cm. 

Hygienické zázemí 
Obtížně přístupné toalety (dveře šířka 60 cm; kabina šířka 80 cm, hloubka 116 cm) se nachází 

v každém patře. Jednokřídlé dveře do WC jsou označené a otevírají se mechanicky směrem 

dovnitř. Přístup k míse z pohledu od vstupu do kabiny je zpředu nebo z boku. Prostor pro vozík 

vedle WC mísy je nedostatečný. Toaletní mísa není vybavena žádným madlem. Toalety jsou 

částečně uzamčené, v budově se ale vždy nachází přístupná toaleta. 

Parkování 
K dispozici nejsou žádná vyhrazená parkovací místa. 

Objekt v Dlážděné 6 

SÚRAO sídlí v objektu budovy Dlážděná 6, 110 00 Praha 1, ve 4. NP. Příslušnost hospodařit 

s budovou má PČR. 

Přílohy: formulář pro mapování přístupnosti objektů, fotografie   

 



 

Pohled z ulice Na Florenci 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pohled z haly směrem ke schodišti 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Pohled k výtahu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Výtah 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


